

В интернет – зеленый свет!

С 1 сентября в России вступил в силу Федеральный закон о защите детей от вредной информации, касающийся и материалов сети интернет. Но важно не просто запретить опасные сайты, а научить подростков пользоваться «всемирной паутиной». Именно для решения этой задачи ОАО «Ростелеком» совместно с министерством образования Тверской области и управлением образования города Твери проводит ряд мероприятий по теме «Безопасный интернет»

Компания разработала проект «Безопасный интернет», который стартовал в сентябре в 17 регионах Центрального федерального округа. Его основная цель — воспитание у подрастающего поколения навыков грамотного и безопасного поведения в глобальной сети. Учителя школ вместе со специалистами «Ростелекома» расскажут детям и их родителям о возможных угрозах и способах защиты компьютера, персональных данных. В рамках проекта планируется работа по трем направлениям.

Первое из них включает уроки и классные часы по теме «Безопасный интернет» в школах по специально разработанной программе обучения. На данный момент уже прошли мероприятия для учеников 8-х классов средней школы №46 и гимназии №10 города Твери. Во время урока — своеобразного круглого стола — ребята обсудили положительные и отрицательные стороны доступа в интернет. Многие восьмиклассники активно пользуются «глобальной паутиной», поэтому уже не раз сталкивались с такими негативными аспектами, как спам, вредоносные программы, недобросовестная реклама и даже интернет-мошенничество. Специалисты Тверского филиала ОАО «Ростелеком» рассказали об опасностях, которые подстере-

гают подростков в интернете, а также способах защиты от них. В завершение все ученики, принявшие участие в нестандартном уроке, получили на память тетради с иллюстрациями-памятками по безопасной работе в сети интернет и сувениры с символикой компании.

На уроках также был объявлен конкурс социального плаката. Это второе направление проекта, которое пройдет в два этапа. Школьники, студенты вузов и воспитанники других учебных заведений могут прислать свои работы (скан-копии) в тверскую пресс-службу «Ростелекома» до 20 сентября. А за подарки, которые предлагает компания тройке победителей, действительно стоит побороться: это планшет за 1-е место, внешний жесткий диск в качестве символического «серебра» и электронная книга бронзовому призеру. Чемпионы от каждого региона ЦФО выйдут на второй, межрегиональный, этап. Их ждет главный приз творческого соревнования — квадро-вертолет с дистанционным управлением Parrot AR.Drone. Все подробности конкурса вы можете узнать на странице Тверского филиала ОАО «Ростелеком» (www.tver.center.rt.ru).

И, наконец, третье направление — проведение круглых столов и семинаров под общим названием «Родительское собрание: дети в интернете». В течение сентября будут организованы публичные дискуссии с привлечением заинтересованных специалистов из различных областей. Они помогут рассмотреть данную тему с точки зрения родителей, учителей, правоохранителей, медиков, интернет-провайдеров и законодателей.

Информацию о проекте «Безопасный интернет» можно найти на сайтах www.rt.ru и www.rostelecom.ru.



17—23 сентября

ОВЕН. Настала пора разгрузить свои плечи от чужих проблем. Время окажется очень насыщенным, поэтому не хватайтесь за все сразу, лучше сконцентрируйте усилия на главном, и тогда все получится.

ТЕЛЕЦ. На этой неделе, чтобы успеть сделать все, что наметили, вам потребуются определенные усилия и уверенность. Нежелательно связываться с авантюрными проектами. Окажутся удачными переговоры. Кратковременная поездка в выходные дни обернется сказочным отдыхом в приятном обществе.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе будьте особенно внимательны к новой информации и осторожнее в высказываниях. Вас могут посетить незваные, но приятные гости, проявите щедрость и радушие.

РАК. Постарайтесь не совершать импульсивных поступков, скорее всего, они окажутся шагами в неправильную сторону. На этой неделе вам вообще могут мешать эмоции, поэтому желательно взвешенно подхо-

дить к вопросам перемены работы или круга своих обязанностей.

ЛЕВ. Неделя принесет вам новые жизненные установки. Старайтесь не тратить драгоценное время впустую. Все задуманное сможет исполниться, если вы спокойно и четко будете продолжать свое дело. Прежде чем составлять план действий, стоит проверить надежность партнеров.

ДЕВА. На этой неделе, если соберетесь, сможете совершить скачок в карьере. В начале недели вероятны ответственные переговоры и обретение новых деловых партнеров. Вы справедливо полагаете, что всего можно добиться только собственными усилиями.

ВЕСЫ. На этой неделе постарайтесь поймать свою волну и удерживаться на ней до тех пор, пока не станет ясно, что делать дальше. Особых достижений на работе не предвидится, вас ожидает рутина, все остальное замрет до лучших времен.

СКОРПИОН. К вам придет успех благодаря друзьям. Опасайтесь заманчивых предложений, связанных с крупными капиталовложениями. Несмотря на свою выносливость, не взваливайте на себя чрезмерный груз рабочих проблем, это может неблагоприятно отразиться на семейных отношениях.

СТРЕЛЕЦ. Неделя обещает быть немного нервной.

Возможно, придется привыкать и подстраиваться к работе в новом коллективе. Никакой работы на дом, никаких семейных обязательств. Только отдых и одиночество.

КОЗЕРОГ. Неделя принесет вам ощущение внутренней свободы. Активно двигайтесь к намеченной цели, партнеры помогут и поддержат вас. В выходные у вас может возникнуть проблема выбора — или заработать хорошие деньги, или интересно провести время. Увы, и то и другое не получится.

ВОДОЛЕЙ. На этой неделе вам придется прибегнуть к помощи своих друзей — только совместными усилиями вам удастся воплотить в жизнь свои замыслы. Отношения с деловыми партнерами могут осложниться, причем причиной может стать любая мелочь, старайтесь не ссориться. К концу недели иссякнут все проблемы, тяготившие вас в прошлом.

РЫБЫ. Постарайтесь сделать над собой усилие и от души отдохнуть на этой неделе. Самоотверженное служение близким людям — дело благородное, но и в нем необходимы перерывы. Не стоит закликиваться на вопросах материальных благ, лучше подумайте о душе и чувствах. Некоторые представители этого знака уже на этой неделе займутся масштабным преобразованием в своем деле и в личной жизни.

Би-2

МОРОЗОВ ХОЛЛ
ТРЦ «РУБИН», ТВЕРЬ, ПР-Т КАЛИНИНА, Д. 15, СТР. 1
4 ОКТЯБРЯ//ЧЕТВЕРГ//20-00

planeta.ru
Уже в продаже
planeta.ru/promo/bzband/spirit.html

bdva.ru **60-22-60** ЗАКАЗ БИЛЕТОВ

МОРОЗОВ ХОЛЛ
ТРЦ «РУБИН», ТВЕРЬ, ПР-Т КАЛИНИНА, Д. 15, СТР. 1

твeрeзвoтo ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР

МЫ БЕДИЛИ КОРРУПЦИЮ

ПРАВДА?!

ИТОГИ ДНЯ
06.30 12.30 19.30 23.00

ТОЛЬКО ФАКТЫ

24 НОВОСТИ

для лиц старше 16 лет Ты с друзьями **РЕН**

www.tv-pilot.ru
РЕКЛАМА. Лицензия. Серия ТВ № 12384 от 04.09.2007 г.

ПИЛОТ